



Press Release ECE/IREEDD/04/P09
Geneva, 1 November 2004

ОБСЕ и ЕЭК ООН содействуют развитию сотрудничества государства и частного сектора в ходе реструктуризации промышленности

Слияние энергии и творческого потенциала важнейших общественных сил для выхода на горизонты экономики двадцать первого века – такова труднейшая задача стран восточной, центральной и юго-восточной Европы, а также республик бывшего Советского Союза, реформирующих свою экономику на рыночных началах. Многолетней привычке социального антагонизма и взаимного недоверия, центральные и местные правительства, частные компании, объединения рабочих и другие заинтересованные силы гражданского общества должны противопоставить навыки совместной работы по развитию реструктуризации промышленности и предпринимательства, оказанию помощи тысячам работников неконкурентоспособных предприятий и отраслей, поддержке занятости и доходов в городах и регионах, приходящих в упадок, и обеспечению их будущего расцвета. Таковы злободневные вопросы реструктуризации промышленности в странах с переходной экономикой, стоящие на повестке дня Форума *Сотрудничество государства и частного сектора в ходе реструктуризации промышленности*, который состоится по приглашению правительства Казахстана 2 и 3 ноября в Алматы.

С правительством Казахстана в организации Форума сотрудничают Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе и Европейская экономическая комиссия ООН, а также российская компания ПАКК. Его основной темой являются нерешенные вопросы сотрудничества государства и частного сектора в ходе реструктуризации промышленности в странах бывшего СССР и юго-восточной Европы. Его участники, представляющие правительства, рабочие организации, предприятия частного сектора и академические институты обсудят пути и методы сближения интересов и укрепления сотрудничества всех заинтересованных сторон в разрешении болезненных проблем безработицы, падения доходов, ухудшения качества жизни и упадка территорий, вызванных рыночными реформами. На Форуме будет представлен наилучший опыт и поучительные примеры удачных социально-ответственных экономических и технологических преобразований на уровне предприятий, городов и регионов. Значение такого опыта особенно велико для моноотраслевых городов и территорий, в которых тысячи людей теряют работу и источники дохода в результате падения объемов выпуска и закрытия предприятий.

.../

По результатам обсуждения, Форум выработает и примет рекомендации центральным, региональным и муниципальным органам власти стран с переходной экономикой. Эти рекомендации помогут лицам, принимающим решения, в укреплении сотрудничества основных участников реструктуризации промышленности и улучшении условий предпринимательства для национальных и иностранных инвесторов.

Дополнительная информация:

Г-н Юрий Аджубей
Отдел реструктуризации промышленности, энергетики и развития
предпринимательства
Европейская экономическая комиссия ООН (ЕЭК ООН)
Palais des Nations, Room 429-2
CH - 1211 Geneva 10, Switzerland

Тел.: +41(0)22 917 24 88 / 19 64

Факс: +41(0)22 917 01 78 or 917 00 37

Эл. почта: iouri.adjoubei@unece.org

Интернет сайт: <http://www.unece.org/ie/wp8/almt.html>